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Rada Miejska w Białaczowie 

Radni-Sesja 

 

RO.0002.1.2026 

 

Protokół Nr XXVII/27/2026 

 

XXVII Sesja Rady Miejskiej w Białaczowie w dniu 2026-01-29 pod przewodnictwem 

Radnego Waldemara Świtkowskiego – Przewodniczącego Rady Miejskiej  

w Białaczowie. 

Miejsce posiedzenia: Urząd Miejski w Białaczowie (sala konferencyjna), ul. Piotrkowska 

12. 

Obrady rozpoczęto 2026-01-29 o godzinie 10:00, a zakończono o godzinie 10:51 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Marcin Bąk; 

2. Dominik Bożek; 

3. Stanisław Józwik; 

4. Artur Kołodziejczyk; 

5. Elżbieta Krajewska-Al-Khouri; 

6. Włodzimierz Kupis; 

7. Lidia Nowak; 

8. Marzanna Paduszyńska; 

9. Marcin Pawłowski; 

10. Zdzisław Prusek; 

11. Ewa Skalska; 

12. Piotr Szymczyk; 

13. Waldemar Świtkowski; 
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14. Bartłomiej Taczykowski; 

15. Zbigniew Trębarczyk. 

 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie quorum. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Świtkowski – otworzył XXVII Sesję Rady Miejskiej  

w Białaczowie. Na podstawie listy obecności radnych Przewodniczący stwierdził,  

iż Rada Miejska w Białaczowie władna jest do podejmowania decyzji – obecnych  

15 radnych. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Lista obecności zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XXVI Sesji Rady Miejskiej w Białaczowie. 

4. Sprawozdanie z działalności Komisji Stałych Rady Miejskiej w Białaczowie  

za 2025 rok. 

5. Informacja Burmistrza Białaczowa z działań podejmowanych między sesjami. 

6. Zapytania i Interpelacje Radnych. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Białaczów do realizacji 

Programu Ministra Rodziny, Pracy Polityki Społecznej "Asystent osobisty osoby  

z niepełnosprawnością" dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2026. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Białaczów do realizacji 

Programu Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej "Opieka wytchnieniowa" 

dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 2026. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 

Opoczyńskiego. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Gminą 

Opoczno i Gminą Żarnów w sprawie powierzenia Gminie Białaczów zadania  
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z zakresu organizacji publicznego transportu zbiorowego o charakterze 

użyteczności publicznej. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej pomników przyrody. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji Rady Miejskiej  

w Białaczowie na 2026 rok. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Białaczów na lata 2026-2035. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Białaczów na rok 

2026. 

15. Zapytania i wolne wnioski. 

16. Zamknięcie obrad XXVII Sesji Rady Miejskiej w Białaczowie. 

 

3. Przyjęcie protokołu z XXVI Sesji Rady Miejskiej w Białaczowie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował że protokół z 26 sesji był wyłożony do 

wglądu jak również przesłany Radnym na aplikację eSesja oraz dostępny na Portalu 

Mieszkańca. Przewodniczący zapytał czy są uwagi bądź pytania w sprawie przyjęcia 

przedmiotowego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XXVI Sesji Rady Miejskiej w Białaczowie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marcin Bąk, Dominik Bożek, Stanisław Józwik, Artur Kołodziejczyk, Elżbieta Krajewska-

Al-Khouri, Włodzimierz Kupis, Lidia Nowak, Marzanna Paduszyńska, Marcin Pawłowski, 

Zdzisław Prusek, Ewa Skalska, Piotr Szymczyk, Waldemar Świtkowski, Bartłomiej 

Taczykowski, Zbigniew Trębarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (0) 

 

4. Sprawozdanie z działalności Komisji Stałych Rady Miejskiej w Białaczowie za 

2025 rok. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Świtkowski – poprosił o przedstawienie sprawozdań 

z działalności Komisji Rady Miejskiej za 2025 rok Przewodniczących Komisji: 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Pan Zdzisław Prusek – przedstawił 

sprawozdanie z działalności Komisji za 2025 rok – stanowiące załącznik nr 3 do 

protokołu. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pan Marcin Pawłowski – 

przedstawił sprawozdanie z działalności Komisji za 2025 rok – stanowiące załącznik nr 

4 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Inwestycji – Pan Dominik Bożek – 

przedstawił sprawozdanie z działalności Komisji za 2025 rok – stanowiące załącznik nr 

5 do protokołu. 

Przewodnicząca Komisji Rolnictwa i Gospodarki Gruntami – Pani Ewa Skalska – 

przedstawiła sprawozdanie z działalności Komisji za 2025 rok – stanowiące załącznik 

nr 6 do protokołu. 

Przewodnicząca Komisji Kultury, Oświaty i Zdrowia – Pani Marzanna Paduszyńska – 

przedstawiła sprawozdanie z działalności Komisji za 2024 rok – stanowiące załącznik 

nr 7 do protokołu. 

Do przedstawionych sprawozdań Radni nie wnieśli uwag. 

 

5. Informacja Burmistrza Białaczowa z działań podejmowanych między sesjami. 

Informację z działań podejmowanych między sesjami złożyła Pani Barbara Goworek – 

Burmistrz Białaczowa. 

Pełna wypowiedź Burmistrz z działań podejmowanych między sesjami dostępna jest 

pod linkiem: 

https://bialaczow.esesja.pl/transmisja/78924/xxviiasesjaaradyamiejskiejawabia%C5%82

aczowiea-a29astyczniaa2026ar.htm  
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W dyskusji wzięli udział: 

- Burmistrz Barbara Goworek 

- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Marcin Pawłowski 

- Burmistrz Barbara Goworek 

- Radca Prawny Michał Frączek 

Szczegółowa wypowiedź ww. osób dostępna jest pod linkiem: 

https://bialaczow.esesja.pl/transmisja/78924/xxviiasesjaaradyamiejskiejawabia%C5%82

aczowiea-a29astyczniaa2026ar.htm  

 

6. Zapytania i Interpelacje Radnych. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Świtkowski – poinformował, że zgodnie z art. 24 

ustawy o samorządzie gminnym w sprawach dotyczących gminy radni mogą kierować 

interpelacje i zapytania do Burmistrza na piśmie za pośrednictwem Przewodniczącego 

Rady. Treść interpelacji i zapytań jak również udzielonych odpowiedzi podawana jest do 

publicznej wiadomości.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Zdzisław Prusek 

- Burmistrz Barbara Goworek 

- Z-ca Przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów i Inwestycji Bartłomiej Taczykowski 

- Burmistrz Barbara Goworek 

- Z-ca Przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów i Inwestycji Bartłomiej Taczykowski 

- (Ad Vocem) 

- Z-ca Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Artur Kołodziejczyk 

- Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Lidia Nowak 

- Burmistrz Barbara Goworek 

- Z-ca Przewodniczącej Komisji Rolnictwa i Gospodarki Gruntami Stanisław Józwik 

- Burmistrz Barbara Goworek 

Szczegółowa wypowiedź ww. osób dostępna jest pod linkiem: 

https://bialaczow.esesja.pl/transmisja/78924/xxviiasesjaaradyamiejskiejawabia%C5%82

aczowiea-a29astyczniaa2026ar.htm  
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7. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Białaczów do realizacji 

Programu Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej „Asystent osobisty osoby 

z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2026. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Inwestycji D. Bożek – poinformował, że na 

wspólnym posiedzeniu Komisji projekt uchwały był szczegółowo omawiany i został 

zaopiniowany pozytywnie. 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady zarządził głosowanie w sprawie 

przedmiotowej uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Białaczów do realizacji Programu 

Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej „Asystent osobisty osoby  

z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marcin Bąk, Dominik Bożek, Stanisław Józwik, Artur Kołodziejczyk, Elżbieta Krajewska-

Al-Khouri, Włodzimierz Kupis, Lidia Nowak, Marzanna Paduszyńska, Marcin Pawłowski, 

Zdzisław Prusek, Ewa Skalska, Piotr Szymczyk, Waldemar Świtkowski, Bartłomiej 

Taczykowski, Zbigniew Trębarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXVII/134/2026 - stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

 

8. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Białaczów do realizacji 

Programu Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej „Opieka wytchnieniowa” 

dla Jednostek Samorządu Terytorialnego – edycja 2026. 
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Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Inwestycji D. Bożek – poinformował, że na 

wspólnym posiedzeniu Komisji projekt uchwały był szczegółowo omawiany i został 

zaopiniowany pozytywnie. 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady zarządził głosowanie w sprawie 

przedmiotowej uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Białaczów do realizacji Programu 

Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej „Opieka wytchnieniowa” dla Jednostek 

Samorządu Terytorialnego – edycja 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marcin Bąk, Dominik Bożek, Stanisław Józwik, Artur Kołodziejczyk, Elżbieta Krajewska-

Al-Khouri, Włodzimierz Kupis, Lidia Nowak, Marzanna Paduszyńska, Marcin Pawłowski, 

Zdzisław Prusek, Ewa Skalska, Piotr Szymczyk, Waldemar Świtkowski, Bartłomiej 

Taczykowski, Zbigniew Trębarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXVII/135/2026 – stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

 

9. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 

Opoczyńskiego. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Inwestycji D. Bożek – poinformował, że na 

wspólnym posiedzeniu Komisji projekt uchwały był szczegółowo omawiany i został 

zaopiniowany pozytywnie. 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady zarządził głosowanie w sprawie 

przedmiotowej uchwały. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Opoczyńskiego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marcin Bąk, Dominik Bożek, Stanisław Józwik, Artur Kołodziejczyk, Elżbieta Krajewska-

Al-Khouri, Włodzimierz Kupis, Lidia Nowak, Marzanna Paduszyńska, Marcin Pawłowski, 

Zdzisław Prusek, Ewa Skalska, Piotr Szymczyk, Waldemar Świtkowski, Bartłomiej 

Taczykowski, Zbigniew Trębarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXVII/136/2026 – stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia  

z Gminą Opoczno i Gminą Żarnów w sprawie powierzenia Gminie Białaczów 

zadania z zakresu organizacji publicznego transportu zbiorowego o charakterze 

użyteczności publicznej. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Inwestycji D. Bożek – poinformował, że na 

wspólnym posiedzeniu Komisji projekt uchwały był szczegółowo omawiany i został 

zaopiniowany pozytywnie. 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady zarządził głosowanie w sprawie 

przedmiotowej uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Gminą 

Opoczno i Gminą Żarnów w sprawie powierzenia Gminie Białaczów zadania z zakresu 

organizacji publicznego transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marcin Bąk, Dominik Bożek, Stanisław Józwik, Artur Kołodziejczyk, Elżbieta Krajewska-

Al-Khouri, Włodzimierz Kupis, Lidia Nowak, Marzanna Paduszyńska, Marcin Pawłowski, 

Zdzisław Prusek, Ewa Skalska, Piotr Szymczyk, Waldemar Świtkowski, Bartłomiej 

Taczykowski, Zbigniew Trębarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXVII/137/2026 – stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

 

11. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej pomników 

przyrody. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Marcin Pawłowski – przedstawił 

stanowisko Komisji Skarg Wniosków i Petycji z dnia 20 stycznia 2026 roku w sprawie 

rozpatrzenia petycji dotyczącej pomnika ochrony przyrody – alei drzew wzdłuż drogi 

Białaczów – Ogonowice. 

Stanowisko stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady zarządził głosowanie w sprawie 

przedmiotowej uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej pomników przyrody. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
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Marcin Bąk, Dominik Bożek, Stanisław Józwik, Artur Kołodziejczyk, Elżbieta Krajewska-

Al-Khouri, Włodzimierz Kupis, Lidia Nowak, Marzanna Paduszyńska, Marcin Pawłowski, 

Zdzisław Prusek, Ewa Skalska, Piotr Szymczyk, Waldemar Świtkowski, Bartłomiej 

Taczykowski, Zbigniew Trębarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXVII/138/2026 – stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji Rady 

Miejskiej w Białaczowie na 2026 rok. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Inwestycji D. Bożek – poinformował, że na 

wspólnym posiedzeniu Komisji projekt uchwały był szczegółowo omawiany i został 

zaopiniowany pozytywnie. 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady zarządził głosowanie w sprawie 

przedmiotowej uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji Rady Miejskiej  

w Białaczowie na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marcin Bąk, Dominik Bożek, Stanisław Józwik, Artur Kołodziejczyk, Elżbieta Krajewska-

Al-Khouri, Włodzimierz Kupis, Lidia Nowak, Marzanna Paduszyńska, Marcin Pawłowski, 

Zdzisław Prusek, Ewa Skalska, Piotr Szymczyk, Waldemar Świtkowski, Bartłomiej 

Taczykowski, Zbigniew Trębarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXVII/139/2026 – stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

na lata 2026-2035. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Inwestycji D. Bożek – poinformował, że na 

wspólnym posiedzeniu Komisji projekt uchwały był szczegółowo omawiany i został 

zaopiniowany pozytywnie. 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady zarządził głosowanie w sprawie 

przedmiotowej uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy na lata 

2026-2035. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marcin Bąk, Dominik Bożek, Stanisław Józwik, Artur Kołodziejczyk, Elżbieta Krajewska-

Al-Khouri, Włodzimierz Kupis, Lidia Nowak, Marzanna Paduszyńska, Marcin Pawłowski, 

Zdzisław Prusek, Ewa Skalska, Piotr Szymczyk, Waldemar Świtkowski, Bartłomiej 

Taczykowski, Zbigniew Trębarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXVII/140/2026 – stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Białaczów na 

rok 2026. 
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Skarbnik Gminy Białaczów Karolina Rek – przedstawiła projekt ww. uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do przedmiotowej uchwały. 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady zarządził głosowanie w sprawie 

przedmiotowej uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Białaczów na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marcin Bąk, Dominik Bożek, Stanisław Józwik, Artur Kołodziejczyk, Elżbieta Krajewska-

Al-Khouri, Włodzimierz Kupis, Lidia Nowak, Marzanna Paduszyńska, Marcin Pawłowski, 

Zdzisław Prusek, Ewa Skalska, Piotr Szymczyk, Waldemar Świtkowski, Bartłomiej 

Taczykowski, Zbigniew Trębarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXVII/141/2026 – stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

 

15. Zapytania i wolne wnioski. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Z-ca Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Artur Kołodziejczyk 

- Burmistrz Barbara Goworek 

- Radny Marcin Bąk 

- Burmistrz Barbara Goworek 

Szczegółowa wypowiedź ww. osób dostępna jest pod linkiem: 

https://bialaczow.esesja.pl/transmisja/78924/xxviiasesjaaradyamiejskiejawabia%C5%82

aczowiea-a29astyczniaa2026ar.htm  
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16. Zamknięcie obrad XXVII Sesji Rady Miejskiej w Białaczowie. 

Wobec wyczerpania tematów Przewodniczący Rady Miejskiej Waldemar Świtkowski 

zamknął XXVII Sesję Rady Miejskiej w Białaczowie i podziękował wszystkim obecnym 

za udział w obradach. 

 

 

                                                                                              Przewodniczący 

Rady Miejskiej w Białaczowie 

                                                                                              Waldemar Świtkowski 

 

 

Przygotowała: Anna Gołacka 


